

«Береги паспорт смолоду»: Перед судом предстала жительница краевого центра за мошенничество с использованием чужих паспортных данных

Федеральный суд Центрального района г. Красноярска вынес обвинительный приговор 25-летней жительнице краевого центра, которая организовала мошенническую схему для получения займов с использованием чужих паспортов.

Молодая девушка подыскивала студентов, нуждающихся в денежных средствах, после чего предлагала оформить микрозайм в кредитной организации, как правило, на сумму, не превышающую 10 тысяч рублей. Своим «клиентам» она разъясняла, что платить по кредиту не придется, поскольку организация находится на стадии банкротства. За свои «услуги» девушка просила половину от суммы кредита.

Обман вскрылся после того, как незадачливым заемщикам стали приходить напоминания о необходимости уплаты процентов по займу. Осознав, что они оказались в роли потерпевших, красноярцы обратились за помощью в полицию.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий личность злоумышленницы была установлена, а сама она задержана. В отношении ранее не судимой красноярки было возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

Суд приговорил мошенницу к 2 годам лишения свободы условно.

«Береги паспорт смолоду»: Получил кредит по паспорту друга

Сотрудниками полиции расследовано и направлено в суд уголовное дело по факту мошенничества в сфере кредитования.

Как установили полицейские в ходе расследования уголовного дела, один из мужчин перед отъездом на вахту, передал паспорт своему знакомому, чтобы тот получил за него деньги у работодателя.

Однако, молодой человек решил использовать чужой документ с выгодой для себя. По данному паспорту он оформил на имя уехавшего друга потребительский кредит на сумму около 20 000 руб. на покупку сотового телефона. Приобретенный сотовый телефон он продал в этот же день по гораздо более низкой цене, а вырученные деньги прогулял в кафе.

Поскольку платежи по кредиту не производились, неплательщиком заинтересовалась служба безопасности банка. Так и вскрылся обман.

Действия мужчины квалифицированы по ст. 159.1 УК РФ - «Мошенничество в сфере кредитования». За совершение данного преступления ему грозит до 2 лет лишения свободы.

«Береги паспорт смолоду»: Два года лишения свободы за подделку паспорта

Сотрудниками полиции завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, использовавшего поддельный паспорт.

Как выяснили дознаватели ранее неоднократно судимый за мошенничество житель г.Енисейска использовал поддельный паспорт для незаконного получения денежных средств.

У подозреваемого дома хранился паспорт умершего друга. В июле прошлого года он вырезал в данном паспорте фотографию знакомого, вклеил свою и закрепил страничку клейкой лентой.

Через несколько дней злоумышленник поехал в г.Лесосибирск, где по подложному паспорту оформил на умершего друга два кредита на общую сумму свыше 70 000 руб., приобретя два кухонных гарнитура и морозильную камеру.

Поскольку платежи по кредитам он не производил, неплательщиком заинтересовалась служба безопасности банка. Выяснилось, что Андрей, на которого был оформлен кредит, умер еще весной 2012, другие сведения, указанные от его имени в заявлении на получение кредита (месте жительства, работы и размере заработной платы) также оказались недостоверными.

Сотрудниками полиции действия мужчины квалифицированы по ст. 159.1 УК РФ «Мошенничество в сфере кредитования» и ст. 327 УК РФ «Подделка иного официального документа, предоставляющего права, в целях его использования». Материалы дела направлены в суд. Максимальное наказание за каждое преступление составляет до 2 лет лишения свободы.